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Solução do exer
í
io 3-7a) Observando o 
onjunto de retas na �gura, vemos que o valor ψ no qualas retas 
ortam o eixo y se rela
iona 
om seus 
oe�
ientes angulares p daforma:
p = −

ψ

8 − ψ
.Invertendo essa expressão, obtemos:

ψ =
8p

p− 1b) A transformada de Legendre inversa é y(x) = maxp[ψ(p)+xp], ou seja:
y(x) =

8p

p− 1
+ xp,
om

x = −
∂ψ

∂p
=

8

(p− 1)2
.Invertendo essa última expressão, obtemos:

p = 1−

√

8

x
,1



note que deve se tomar 
uidado na es
olha da raiz 
orreta. Substituindo p(x)na expressão de y(x) 
hegamos à resposta:
y(x) = 8− 4

√

2x+ x.
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